
В Хабаровске бывший сотрудник Дальневосточного управления Ростехнадзора признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего бывшего инспектора межрегионального отдела по надзору за подъемными сооружениями и объектами котлонадзора Дальневосточного управления Ростехнадзора, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получения взятки).

Следствием и судом установлено, что осужденный фиктивно трудоустроил своего отца на должность сторожа в коммерческую организацию. С апреля 2014 года по март 2018 года мужчина ежемесячно получал заработную плату в сумме 5 тысяч рублей. Помимо этого, злоумышленник бесплатно ремонтировал свою личную машину и заправлял ее бензином на базе данной коммерческой организации. Таким образом он получил взятку в общей сумме 280 тысяч рублей. Взамен осужденный оказывал общее покровительство данной коммерческой организации.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона 800 тысяч рублей.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1296768>